厦门南洋职业学院安全工作 情况通报

2022 年度第【35】期 总第【139】期

2022-2023 学年第二学期第一周 安全稳定工作情况通报

寒假期间,我校在各岗位值班教职员工的共同努力下,确保了校园及周边的综治安全稳定。2月20日,迎来了全校师生的顺利开学。

2月19日,学工处组织全校学生开展了"校长对你说安全"的"安全第一课",执行校长钟石根以"爱国爱校爱己,自律自信自强"为题,强调:全体南洋人要重视自身安全与国家安全,让安全意识深入人心,做自身安全和国家安全的守护者,以勤奋、求实、拼搏、向上的姿态做中国式现代化建设者,做更好的自己。

2月20日,学校组织召开了开学初安全工作部署会,鲁晓芹执行董事长结合省委教育工委和省教育厅关于做好安全工作的相关通知精神以及学校工作要求,对如何做好新学期校园安全和学生工作提出以下几点建议:辅导员务必落实未返校学生的请假理由,及时做好思想教育工作;加强学生宿舍安全管理,做好学生晚点名工作;师生安全教育工作落实

到位,宣传形式要多样化、宣传活动要持续化。后勤保卫处王慧军副处长就 2023 年综治安全工作、全国"两会"重要时间节点、"三合一"场所消防安全、学生安全教育管理、校园安全稳定、疫情防控常态化和 2023 年安全责任书签订等安全工作做了具体布置。安全稳定工作领导小组办公室对 2023 年要开展的"三合一"场所消防安全专项整治工作做了具体的动员部署。

2月24日下午,后勤保卫处组织开展了消防应急演练,全体实训科人员、教务员、部分学生及后勤食堂员工参加整场演练活动。在后勤保卫处副处长王慧军的细心讲解后,大家从"提""拔""握""压"四个方面掌握灭火技能和懂得火灾来临时要用手捂口鼻,弯腰小步快走,有序从制定路线撤离到安全地带;懂得本岗位火灾危害性和防火措施,做到"一懂三会"同时掌握了如何佩戴防毒面具的正确方法。消防演练结束后,"爆炸物"应急处理演练启动,在这次的演练中让我校保卫人员熟悉掌握该如何利用防爆毯对爆炸物的有效处理。

本周,在学工处及各二级学院全体老师的辛勤付出和努力下,全校 无安全问题通报,请大家再接再厉,在本学期将安全问题降到最低。

然而,本周全校仍有 6 个银行卡类诈骗预警,社区民警和辅导员均 对学生加强了防诈反诈宣传教育。新学期伊始,请各位老师、辅导员做 好学生的防骗反诈的宣传工作,提高学生的防范意识,以避免学生们的 财产损失。

> 后勤保卫处 2023 年 2 月 27 日